

Информировать
вовремя
и объективно!..**МЭР ПОСТАВИЛ
ОТДЕЛОЧНИКАМ
ДВОЙКУ**

Многоквартирный дом № 21 по улице Мира (на фото) не принял в эксплуатацию. Он построен по особому проекту для переселенцев граждан из аварийного фонда. Его подрядчиком является ООО «Атальера» (генеральный директор А.И.Виларейко). Сроки сдачи в эксплуатацию этого жилого объекта переносились несколько раз. На днях вроде бы все было готово к приемке. Однако комиссия из специалистов администрации города Гусь-Хрустального под руководством главы Ю.В.Гришкина, внимательно осмотрев входы бы готовые к заселению квартиры, осталась крайне недовольна их состоянием.

Качество отделочных работ не выдерживает никакой критики. По всей вероятности строители очень торопились и делали все кое-как. Стелла полов не сделана, стены не выровнены, обои провисают, оконные рамы не порашены, на окнах из них нет ручек, стекла грязные. Нужно засыпать людей в эти квартиры, которые, по меткому выражению мэра города, находятся в состоянии, уступающем человеческому достоинству.

Вот что сказал Ю.В.Гришкин по этому поводу журналистам, которые вместе с ним выехали на объект:

— Этот дом выполнен по особому проекту. По вопросу приема распределения в нем квартир метров было много дискуссий. Возможно, юридически правильно предоставлять пере-

селенцам квартиры, равную по площади той, из которой выселили семью. Однако, с точки зрения отношения к людям это совсем хорошо. Если нормативные типовые проекты, по которым строят дома, и люди в них жить комфортно.

Я начал работать в г.Гусь-Хрустальный, когда дом по улице Мира был уже возведен на уровне второго этажа. Очень понравился строителю в этом несуровом по простоям вводу, где небольшие площади, вместо газовых плит - электрические, хотя бы отдавать сделать качественную, чтобы люди порадовались. Сегодня этого хорошего качества нет, а все-таки нас просто пытаются обмануть. По этой причине мы не принимаем дом в эксплуатацию.

В ближайшие дни специалисты службы единого заказчика, отдела капитального строительства администрации города составят план устранения нарушений. К приемке дома будут привлечены специалисты городского хозяйства из газовой службы, водоканала и теплостроителей.

Строительная компания «Атальера» подала не только наш город, но и область. Из-за того, что этот дом вовремя не сдан в эксплуатацию, появились проблемы с финансированием капитального ремонта домов. Но, тем не менее, ставить свою подпись в акте приема и не идти в эксплуатацию, появились ситуации и без спешившихся условия будут разбираться

компетентные лица из области. А те деньги, которые еще не перечислены из городского бюджета строительной компании, уйдут на штрафные санкции. Со всей ответственностью заявляю, что дискредитировавшая себя компания «Атальера» больше не будет работать на нашем рынке строительства.

Очень просим жителей города, которые попадают под это переселение, потерпеть еще несколько недель, пока не будут устранены недостатки. После этого начнем регистрировать собственность и выдавать договоры социального найма.

Следует отметить, что этот дом предназначен не под улучшение жилищных условий, а для того, чтобы вывести горожан из опасного для проживания аварийного жилья в благоустроенные квартиры. Здесь есть все необходимое для нормального проживания: кухня, санузел, места общего пользования. В этом плане введение в строй многоквартирного дома для переселения горожан из аварийного фонда - безусловно большой шаг вперед.

Председатель горсовета народных депутатов Н.Н.Балахин отметил, что в свое время ряд депутатов высказывали в СММ опасения по поводу привлечения инициативной компании к строительству домов для переселения граждан из аварийного фонда. К сожалению, эти опасения сбылись.

В.ЗУБАНОВА.

НОВОСТИ

ВЕРХНЯЯ ПОЛКА ЗА ПОЛЦЕНЫ

С 15 октября в России начнет действовать скидка в 50% на проезд в поездах дальнего следования.

Но приобрести билет за полцены пассажиры могут только на верхние места купейных вагонов. Цена за билет на нижних полках остается прежней. Продажа билетов со скидкой уже началась.

ЗНАТОКМ РОДНОГО КРАЯ

В прошлом году в городе впервые была проведена краеведческая викторина «Самоецет Мещеры». В этом году решено сделать эту викторину традиционной.

Пройдет она будет в четыре этапа: 1 этап - 19 ноября, 2 этап - 20 ноября, 3 этап - 3 декабря, 4 этап - 10 декабря.

На каждом из этапов участникам предстоит ответить на три вопроса, связанных с историей города. Все они будут размещены в средствах массовой информации на информационном портале «Гусь-Информ» и официальном сайте администрации МО г. Гусь-Хрустальный.

В каждом туре будет определен победитель, получивший право бороться за титул «Самоецет Мещеры» на заключительном этапе викторыны, который состоится 24 декабря в кинотеатре «Алмаз».

Помимо этого, на каждом этапе будут отобраны 10 лучших знатоков, которые смогут принять участие зрителей в финале викторыны.

ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА
ПЕРВОГО ОБЛАСТНОГО...

Во Владимирском профессиональном лицее № 40 состоялся финал областного конкурса «Мастер года-2010». Проводился он впервые при поддержке департамента образования области и Владимирского института повышения квалификации работников образования. Его цель - найти и поддержать лучших мастеров производственного обучения, создать условия для их дальнейшего профессионального роста и развития педагогического мастерства.

В проведении открытого занятия, тестирования, написания педагогического эссе о своей работе - все это требовало немалого сил и усилий от конкурсантов.

Всего в конкурсе приняли участие 20 мастеров производственного обучения областных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования.

В финал вышли шестеро. Мастер Оксана Салаева из технологического техникума Гусь-Хрустального, обучающая своих учеников депозитаризации, стала абсолютной победительницей областного конкурса «Мастер года».

Она набрала самое большое количество баллов во всех этапах, и кроме того, была признана «Мисс арктических сезонов».

РИСОВАЛИ ДЕТИ

Подведены итоги конкурса, проведенного Территориальной избирательной комиссией Гусь-Хрустального района, на лучший рисунок «Мир и выборы».

В нем приняли участие учащиеся младших классов из 17 школ района. Наибольшее число работ представлено из Мезиновской, Добриговской, Краснозюковской, Курловской № 1, Красноостровской средних общеобразовательных школ. Амбукусской, Тасинской, Вешинской и т.д. основных школ.

В адрес конкурсной комиссии поступило 53 рисунка, выполненных в разных стилях (аварьер, гуашь, пастель). В рисунках ребята отразили государственную символику, а также атрибуты района и школьных общественных объединений.

Наиболее интересными по смыслу и содержанию признаны работы Влада Зуева, Оксаны Корниловой, Ксении Симановой, Татьяны Андриной, Анны Осмокиной, Кирилла Шмарова.

Победителями конкурса стали: Влад Зуев (ученик 3 класса Красноостровской СОШ), Оксана Корнилова (ученица 2 класса Краснозюковской СОШ) и Ксения Симанова (ученица 2 класса Мезиновской СОШ). Эти ребята награждены дипломами Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района в управление образования и ценными подарками.

Пощадительные подарки получили Татьяна Андриной (ученица 2 класса Вешинской основной общеобразовательной школы), Анна Осмокина (классная Амбукусской основной общеобразовательной школы), Кирилл Шмаров (ученик 3 класса Золотовской СОШ).

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ

13 октября с 10 до 13 час. в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием: начальник управления федеральной территориальной службы Лысак Вадим Петрович и руководитель территориальной общественной приемной Л.А.Либедан. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: ул. Каленная, 1/21, каб. № 8 (управление образования).

ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА ПРИЗНАН...

1 октября в 14.00 в каб. №34 был проведен конкурс по выбору специализированной службы по вопросам пожарного дела и содержания клубов в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный. По итогам конкурса победителем стала ООО производственно-коммерческая фирма «Тамарь».

Фото А.Зубанова.



ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ ПРОДАВАТЬ АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ ВОССТАНОВЛЕННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Организатор торгов: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников.

Наименование органа, принявшего решение о проведении аукциона, реализующего указанный объект: администрация МО Гусь-Хрустальный район, постановление главы муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области от 4.10.2010 № 1531-О о проведении торгов по продаже с аукциона земельного участка.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято не позднее чем за 15 дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона опубликовывается организатором аукциона в течение трех календарных рабочих дней, а также в течение трех дней в периодических изданиях, в день в периодических изданиях, в день в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщения об отказе в проведении аукциона размещаются на официальном сайте соответствующего Правительства Российской Федерации, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, муниципального образования (при наличии официального сайта муниципального образования) в сети Интернет. Организатор торгов в течение трех дней обязан извести участника аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвратит участникам аукциона внесенные задаты.

Место проведения г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6 каб. 25.

Время определения участников аукциона: 11 ноября 2010 г. 17.00 часов.

Время проведения: 12 ноября 2010 г. 10.00. Дата приема и порядок осмотра земельного участка на местности: осмотр земельного участка производится ежедневно с 8.00 до 17.15.

Оплата в т.ч. задатка: основанием для внесения задатка является заключенный с организатором аукциона договор о задатке. Задаток перечисляется по банковскому расчетному счету ИНН 3304012146, КПП 330401001, р/с 40102081040000000004 ФГКЦ г. Гусь-Хрустальный, БИК 041711000. Внесение задатка является задатком за участие в аукционе, но не гарантирует в собственности или аренду земельного участка.

Трафик заявок: с 11.10.2010 по 11.11.2010 по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Карл Либкнехта, д. 6, каб. 25.

Форма заявки на участие в аукционе: Заявка на участие в аукционе по продаже земельного участка, объявленному в газете «Гусевские вести».

№ ЛОТ № (заполняется претендентом (его полномочным представителем))

Претендент - физическое лицо юридическое лицо

ФИО/наименование претендента (для физических лиц)

Документ, удостоверяющий личность

серия № выдан (им выдан)

(для юридических лиц)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

Орган, выдавший дату регистрации «_»

Орган, осуществляющий регистрацию

ИИН

Место жительства/Место нахождения претендента

ИНН

Телефон Факс Индекс

Банковский реквизиты претендента для возврата денежных средств

расчетный (липовой) счет №

корр. счет №

БИК

ИНН

Представитель претендента (Ф.И.О. или наименование)

Действует на основании

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя - физического лица, или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица представителя — юридического лица

Внесшая для участия в аукционе сумма денежных средств: руб. коп. (цифрами)

(подпись)

Наименование банка, в котором на счет продавца перечислены денежные средства, внесенные претендентом.

(рекомендуется заполнить)

Подпись претендента (его полномочного представителя)

Дата «_» 20_г. М.П.

Заявка принята продавцом (его полномочным представителем)

21.11.2010 г. в 4 ч. мин.

Подпись уполномоченного лица, принявшего заявку

Претендент имеет право отозвать принятую организатором торгов заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора торгов.

Организатор торгов обязан возвратить внесенный задаток претенденту в течение 3 банковских дней со дня регистрации отмены заявки в журнале приема заявок. В случае отъезда заявителя задаток возвращается в полном объеме, установленном для участников торгов. Если участник в течение претендент внесет задаток на указанный в извещении о проведении торгов счет (счета) организатора торгов, Документ, удостоверяющий исполнение задатка, на счет (счета) организатора торгов, является выпиской (выписки) со счета (счетов) организатора торгов.

Претендент предоставляет следующие документы: физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. В случае подачи заявки представителями предприятия предъявляются достоверные, юридические копии документов, подтверждающих территориально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации предприятия. Также выносятся акты или решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с законодательными актами государства, в котором зарегистрированы участники аукциона, либо при представлении - выписку из государственного реестра индивидуальных предпринимателей).

Претендент не допускается к участию в торгов по следующим основаниям:

а) если участник в отношении любого земельного участка в собственности или в аренде устанавливает ограничения в приобретении или владении земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности;

б) если представителем все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предположения о предоставлении арендной платы), не оформлены надлежащим образом и не соответствуют законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет (счета), указанный в извещении о проведении торгов.

Существенным условием договора купли-продажи земельного участка является оплата задатка, внесенного в договоре не позднее 10 дней со дня заключения договора.

Аукцион, открытый по форме подачи предложения о цене или размера арендной платы, проводится в следующем порядке:

а) аукцион открыт аукцион;

б) аукцион объявлен (оглашения аукцион, наименование, основных характеристик и начальной цены земельного участка или размера арендной платы, книга аукциона и порядок проведения аукциона);

в) шаг аукциона устанавливается в размере от 1 до 5 процентов начальной цены земельного участка или начальной размера арендной платы и не изменяется в течение всего аукциона;

г) участникам аукциона предлагается приобрести земельный участок путем увеличения текущей цены или размера арендной платы на шаг аукциона. После объявления очередной цены или размера арендной платы аукцион называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет;

Затем аукцион объявляет следующую цену или размер арендной платы в соответствии с шагом аукциона;

а) при отсутствии участника аукциона, поднявшего билет, следующий участник аукциона объявляет цену или размер арендной платы 3 раза;

Если после трехкратного объявления очередной цены или размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион закончен. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним. б) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка или о заключении договора об аренде, называет цену проданного земельного участка или размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

Уведомление о признании участника аукциона победителем и копии протокола итогов аукциона выносятся победителю или его представителю под расписку или выносятся по почте не позднее трех дней с момента утверждения протокола организатором аукциона. Договор купли-продажи земельного участка, предоставленного для индивидуального жилищного строительства заключается не позднее 10 дней со дня подписания протокола, в остальных случаях договор купли-продажи земельного участка заключается не позднее 5 дней со дня подписания протокола. Организатор торгов обязан в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возвратить задаток участникам торгов, которые не выиграли.

Проект договора купли-продажи земельного участка

Г. Гусь-Хрустальный, ул. Карл Либкнехта, д. 6 каб. 25

На основании протокола № ___ от ___ Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района в лице председателя Комитета Рыжкова Александра Ивановича, на основании решения Комитета, утвержденного решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 11.10.2010 № 1501, именуемого «Продажа», и Ф.И.О. или юридического лица (паспортные данные, реквизиты или иные данные) «Покупатель», заключили настоящий договор о нижеследующем:

Примет договор, а «Покупатель» купит земельный участок с земельным участком, с кадастровым номером

указанном в кадастровом плане уч. в границах, именуемого «Продажа», площадью ___ м², расположенный

по адресу:

1.2. Земельный участок свободен от строений.

Плата по договору.

1.1. «Продавец» продает, а «Покупатель» покупает земельный участок с земельным участком, с кадастровым номером

указанном в кадастровом плане уч. в границах, именуемого «Продажа», площадью ___ м², расположенный

по адресу:

2.2. Плата состоит из: Покупатель на расчетный счет ИНН 3304012146, КПП 330401001 ФГКЦ по Владимирской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом) р/с 40101810000000000002 ФГКЦ г. Баяна Россия

по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карл Либкнехта, д. 6 каб. 25

3.1. «Продавец» продает, а «Покупатель» покупает по настоящему договору земельный участок свободным от любых обременений прав и претензий третьих лиц, о которых в момент заключения договора «Продавец» или «Покупатель» не мог не знать.

До наступления момента указанной «Покупателем» суммы задатка, задаток не обещан, но обещан без подарков, в споре и под арестом не состоит, судебного спора по нему нет.

3.2. «Покупатель» обязуется за свой счет обеспечить государственную регистрацию права собственности на участок и предоставление копии документов о государственной регистрации «Продавцу».

3.3. Отказ «Продавца» и права «Строителя», не предусмотренные в настоящем договоре, определяются в соответствии с законодательством РФ, действующим в пределах их полномочий.

4. Заключительные положения.

4.1. Договор подписан в г. Гусь-Хрустальный отделе Управления Федеральной регистрационной службы по Владимирской области.

4.2. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый экземпляр передан «Покупателю», второй - «Продавцу», третий в Гусь-Хрустальный отдел Управления Федеральной регистрационной службы по Владимирской области.

4.3. В месте заключения большей части договора прилагаются:

а) - кадастровый план земельного участка;

б) - передаточный акт;

4.4. Настоящий договор содержит весь объем обязательств «Продавца» в отношении предмета настоящего договора, отмены обязательств, которые могли бы быть

приняты сторонами, будь то устная или письменная форма до заключения настоящего договора.

«Продавец» обязуется по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района передать указанный земельный участок в государственную собственность по передаточному акту в соответствии с успешным договором.

«Покупатель» обязуется в «Покупатель» возмещает с момента регистрации в Гусь-Хрустальном отделе Управления Федеральной регистрационной службы по Владимирской области.

5. Подпись сторон.

«Продавец» Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района

г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6 каб. 25

«Покупатель» Ф.И.О. или юридическое лицо (адрес места жительства или реквизиты юридического лица)

подпись

ПЕРЕДАТЧНЫЙ АКТ

Г. Гусь-Хрустальный

«Продавец» обязуется в том, что на основании договора купли-продажи № ___ от ___ Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района в лице председателя Комитета Рыжкова Александра Ивановича, на основании решения Комитета, утвержденного решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 11.10.2010 № 1501, именуемого «Продажа», и Ф.И.О. или юридического лица (паспортные данные, реквизиты или иные данные) «Покупатель», заключили настоящий договор о нижеследующем:

Кадастровый номер участка

Претендент у «Покупателя» на приемную уч. не имеется.

Расчет произведен полностью до подписания Акта приема-передачи составленного в трех экземплярах.

«Продавец» Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района

г. Гусь-Хрустальный, ул. Карл Либкнехта, д. 6 каб. 25

«Покупатель» Ф.И.О. или юридическое лицо (адрес места жительства или реквизиты юридического лица)

г. Гусь-Хрустальный, ул. Карл Либкнехта, д. 6 каб. 25

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6, каб. 25 (2 этаж), тел. 2-36-23.

Основание: постановление главы муниципального образования Гусь-Хрустального района (муниципального района) Владимирской области от 4.10.2010 № 1531-О о проведении торгов по продаже с аукциона земельного участка.

Объект продажи: продажа земельного участка категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с кадастровым номером 33:14:001201:386 в границах кадастрового плана уч. земельного участка, площадью 3386 м², с разрешением использования: для обеспечения неферrous (неметаллических) в производстве и использовании относительно ориентира 1-й м автодороги г. Гусь-Хрустальный - г. Владимир (территориальной район) Владимирской области.

Ориентир: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи земельного участка в собственности: 2893000рубля

Общая стоимость: 10000 руб. задаток: 576000 руб.

Информационное обеспечение: электронное обеспечение в соответствии с требованиями законодательства.

Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения будет осуществляться согласно световой документации.

Администрация Гусь-Хрустального района обязуется предоставить по предоставлению земельного участка для строительства, утвержденного постановлением главы Гусь-Хрустального района от 13.08.2005 № 1141, информировать население о приеме заявления о предоставлении земельного участка для строительства жилого помещения с кадастровым номером 33:14:000917:36, площадью 1500 м², с кадастровым планом уч. земельного участка, для размещения жилого строительства, местоположение участка установлено относительно ориентира: «Продавец» сторонам в отношении предмета настоящего договора, отмены обязательств, которые могли бы быть

приняты сторонами, будь то устная или письменная форма до заключения настоящего договора.

«Продавец» обязуется по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района передать указанный земельный участок в государственную собственность по передаточному акту в соответствии с успешным договором.

«Покупатель» обязуется в «Покупатель» возмещает с момента регистрации в Гусь-Хрустальном отделе Управления Федеральной регистрационной службы по Владимирской области.

5. Подпись сторон.

«Продавец» Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района

г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6 каб. 25

«Покупатель» Ф.И.О. или юридическое лицо (адрес места жительства или реквизиты юридического лица)

подпись

7 ФУТБОЛЬНЕ БОЗОРНЕ ДОСТОЯНИЯЧЬЯ

Предпоследнюю игру чемпионата области «Грань» провела на выезде с командой ФГУ «Визитник» из Вязьмы, лидером чемпионата. Учитывая, что придется играть на искусственном поле, тренировочный состав прошел две последние тренировки на своем поле для мини-футбола на стадионе «Труда».

Это стало возможным быстро сошлось на поле стадиона «Спордуч». Как подобает лидеру, один из первых минут повела атака на наши ворота. После ошибки наших защитников хозяева открывают счет встречю. Но тем и сильна нынешняя «Грань», что после пропущенного гола, команда вернулась к игре и также начала отвечать атаками на ворота хозяев. Пошла равная игра достоянных соперников.

К концу первого тайма осталось более 10 минут, когда в штрафную хозяев ворвался наш нападающий И. Карев и мощно пробил по воротам. Вратарь стелвил мяч на угловой. Следует мощная подача углового Алексеича, мяч головой пробивает в ворота Д. Карев, а по ходу его направления изменяется К. Мирзон, и счет становится 1:1. Это первый мяч в чемпионате молодого полузащитника.

Ка. Кондратова также проходил по нашей диктовке, но счет не меняется. В первом тайме также начался активный соперник, реализуется большинство моментов. Но наша команда достоянно отразила инициативу соперника, в итоге наступления. Недолгое отступление флага следует инициативу хозяев, и К. Мирзон проводит штрафную на Д. Карев, который гол забивает свои 10-й мяч в чемпионате и делает счет 2:1 в нашу пользу. Но не проходит и трех минут, как хозяева также начинают реализовывать штрафную, и счет становится 2:2.

В дальнейшем игра поочередно сдвигалась то на одно, то на другие ворота, но счет так и не изменился до конца встречи. В нашей команде неогорчительно выделять, так как они играют на поле как одно целое звено. Достоянный ничья в штрафной проиграла команда. После этой встречи они перешили на второе место, так как команда из Вязьмы выиграла со счетом 3:0. Встреча завершилась вничью 2:2. Встреча завершилась вничью 2:2. Встреча завершилась вничью 2:2.

ОАО «ВЕТПРЕПАРАТЫ» НА ПРИЗЫ

С 29 сентября по 3 октября на стадионе «Труда» был проведен традиционный детский турнир по футболу. Организаторами турнира администрация стадиона «Труда», тренер Н.В. Евстратов, при финансовой поддержке Л.И. Явеева. В турнире приняли участие пять команд мальчишек 1998-1997 г.р. Соревнования проводились по круговой системе, то есть каждая команда сыграла по четыре игры. Выиграли три игры и сыграли вничью 0:0 с командой из Муромца, по лучшему соотношению мячей 1 место заняла команда «Ветпрепараты» (тренер Н.В. Евстратов), на втором месте «Муромец» из Мурома, третья - у города Меленки.

Четвертое место заняла самая молодая команда 1997-1998 г.р. наш

«Север» (тренер И.А. Зинин), а пятое - команда из Дзержинск Нижегородской области. Турнир был проведен при хорошем судействе и в дружеской обстановке. Для призерки команда была проведена экскурсия в Муроме хрусталь.

По окончании соревнований прошел парад-награждение команд победительница и лучших игроков.

Лучшим игроком призерки ОАО завод «Ветпрепараты», Н.Г. Голубева, защитником А. Пандило (Ветпрепараты), нападающим А. Шемин (Муромец), Награждение проводили Л.И. Явеев, секретарь генерального директора ОАО завод «Ветпрепараты», Н.Г. Голубева, председатель городского спорткомитета, Э.Г. Кочнев, председатель городской Федерации футбола А.МАЛЫШЕВ.



НА РИНГ ВЫХОДЯТ...

С 21 по 24 сентября 2010 г. в городе Южа Ивановской области прошёл XVIII традиционный межрегиональный турнир по боксу класса «B» памяти Героя Советского Союза Л.Т.Бичкова. В турнире приняли участие команды из Смоленской, Тверской, Ярославской, Владимирской, Рязанской, Костромской и Московской области, Иваново, Коврова и т.д. За город Гусь-Хрустальный выступала команда «Орион» в составе: Михаила Смирнова - 1 место, 3 боя (3 победы), Илья Зайцева - 2 место (2 боя - 1 победа). Несмотря на сложившуюся ситуацию завершился в связи с закрытием ДЮСШ «Виктория» и отсутствием помещения для проведения тренировок, команда готовится на выезд в город Родники для участия во Всероссийском турнире по боксу.

О.БЕЗДРОЖИКО, тренер.

БЛАГОДАРИМ ЗАУЧАСТИЕ И ПОМОЩЬ

Коллектив Гусевского степольного колледжа выражает благодарность всем, кто принял участие в подготовке и праздновании 80-летия нашего учебного заведения. Глав МО г. Гусь-Хрустальный Ю.В.Тришкин, преподаватель городского Совета народных депутатов Н.И.Балагуна, глава Гусь-Хрустального района Н.И.Гришко, председатель районного Совета народных депутатов А.Г.Иванов, преподаватель комитета по молодежной политике администрации Владимирской области В.Ю.Кауткин, директор притерриториальной Московской Владимирской Успенской, Рязанской области, города Гусь-Хрустальный и района, преподавателем, представителями областей и городских средств массовой информации, ветеранам.

Выступавшим нашего учебного заведения А.А. Березину, Л.И. Явееву, Н.И.Капарову, Ю.А.Гришину, Б.И.Оматову, В.В.Шалаеву, В.А.Федорову, М.П.Федорову, В.И. Заслонову, Р.В.Бездрожиков, А.Г. Иванова, А.В.Браню, М.П. Явеев, Е.В.Шануров и многим другим.

Молодым и успешным выпускникам нашего учебного заведения И.Ильиничу, Д.Сорочу, С.Бездрожикову, Д.Березину, К.Будякову, А.Бабычкину, Д.Белькову, К.Шестову, В.Гулеву, П.Манарову, М.Барышину, П.Мещанину и многим другим.

Нашим социальным партнерам В.В.Урмонову, Ю.Д.Клепу, М.Ю.Масковскому, С.Н.Миронову, А.В.Миронову, Ш.А.Авербуху, А.Т.Шенюкову, А.В.Кашину, А.В.Пилленкову, А.В.Климашину, В.Е.Кабаяву и многим другим.

го района Д.Ю. Бозоренко, директорам школ города и района и других учебных заведений, а также председателю комитета по культуре и туризму А.В.Мухомеи и заведующему отделом по молодежной политике КС.Сорокину.

Коллективу городского центра культуры и досуга в лице директора С.Островой и творческому коллективу Е.Соловьеву, Н.Касаткиной, артистам театра песни - Е.Полыной, А.Станевича, С.Богомолова, и звукооператоров Д.Волкову и И.Платонова. Слова признательности руководителю ансамбля Успенской школы «Ступенька» Э.Крыковой.

Особую благодарность хочется выразить директору центра культуры А.А.Орлову за помощь в подготовке праздника и предоставленную возможность проведения праздника вечера для студентов.

Также хочется поблагодарить коллектив степольного колледжа за участие в праздновании юбилея, тем, кто откликнулся на наше приглашение и разрешил с нами разделить наш юбилейный праздник. Искренне благодарим тех талантливых и бескорыстных людей мы смогли счастливо провести юбилей нашего учебного заведения.



Идёт декада пожилого человека

Очень много людей, выйдя на пенсию, не находят себя «в бойи» жизни и начинают активно искать новые радости. Пожилейте больше времени на свои любимые дела и занятия. Кто-то вышивает, вяжет, занимается огородом, а вот ветеран труда Г.А.Евтюшина из села Коптьешово пишет. Многие из них она посвятила своим обитателям.



Особую активность вызывает увеличение на территории 48 человек погибших 223 получили травмы различной степени тяжести.

Целью операции является не только выявление нарушителей правил дорожного движения, но и профилактика, направленная на повышение безопасности пешеходов, а также на установление взаимосвязи

Сельский медик

Сельский медик - День ли? Ночь? Дождем он и беде помочет. Старых, немощных, больных Милое зелье в округе. Коптьешово, поселись. Путь в райнедем дольню долину: Мещера, Глубина туман. Но не на есть свой медлунки. Наш медлунки - мечта, награда, Акушерка, медведица - Вот тот наш доктор. Зубой врач - споконный вид, Зубы мои подаль. Это было плохо стало, Ежли сердце вдруг устало, Никому номер наберите - Телефон зовите «Спастите!» Медведица провет пригласия, Помощь скорая, бесплатная - На прошлые утробулысы. Я и Обуду лишь пропуская. Сельский медик. Спит ли он? Никой шлём ему поклон.

ОПЕРАЦИЯ «ПЕШЕХОД»

По итогам 6 месяцев 2010 года на территории Гусь-Хрустального района зарегистрировано 254 (2009 г. - 249) дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых 48 человек погибли и 223 получили травмы различной степени тяжести.

Нерегулярные пешеходы стали виновниками 63 ДТП, в них погибли 15 и ранены 71 человек.

Особую опасность вызывает увеличение на территории 48 человек погибших 223 получили травмы различной степени тяжести.

Целью операции является не только выявление нарушителей правил дорожного движения, но и профилактика, направленная на повышение безопасности пешеходов, а также на установление взаимосвязи

ливых отношений между участниками дорожного движения. В данный период особое внимание будет уделяться соблюдению правил дорожного движения пешеходами, а также водителям транспортных средств вблизи пешеходных переходов.

Вот несколько советов пешеходам, которые помогут сохранить жизнь и здоровье: переходите улицу там, где обозначены указатели перехода, где их нет - не перестарайся по линии тротуаров, переходите улицу только шагом, не бегите, следите за сигналами светофора, когда переходите улицу, при переходе дороги оцените обстановку, посмотрите налево, затем - направо. Если вы приближаетесь к транспорту, сигнализируйте водителю. Помните, что в темное время суток водителю сложно вас увидеть даже на освещенных участках дорог. Не ходите и не стойте рядом с проезжей частью.

С.БЕЗДРОВАНОВ, инспектор по агитации и пропаганде старший лейтенант милиции.

ИЗВЕЩЕНИЯ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: КУМИ администрация МО Гусь-Хрустальный район (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либанова, 6).
Контактный телефон: (49241) 2-36-23, И.А.Карзина.

Уполномоченный орган: КУМИ администрация МО Гусь-Хрустальный район (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либанова, 6).
Контактный телефон: (49241) 2-04-72, О.С.Коротова.
 E-mail: kumirg@mail.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.avo.ru

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по подготовке материалов для внесения в государственную кадастр недвижимости: формирование сведений о границах 14 муниципальных образований и 183 населенных пунктов.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 2900000 (два миллиона девятьсот тысяч рублей) (сформирована с учетом всех расходов исполнения, расходов по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей).

Место выполнения работ: Гусь-Хрустальный район.
Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либанова, 6, каб. 34.

Дата начала и окончания приема заявок: с 8.00 14 октября 2010 г. до 9.00 15 ноября 2010 г.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 15 ноября 2010 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либанова, 6, каб. 34.

Место и дата рассмотрения заявок и подведение итогов конкурса: 19 ноября 2010 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либанова, 6, каб. 34.
Срок подписания муниципального контракта - не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.
Конкурную документацию можно получить у уполномоченного органа после письменного запроса.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринимателям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Формы торгов: открытый аукцион

Заказчик: МУ «Служба единого заказчика» г. Гусь-Хрустальный

Место нахождения: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1.
Почтовый адрес: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1.
Адрес электронной почты: priem@zao.ru

Связное лицо, телефон: И.В.Дабанкина, директор МУ «Служба единого заказчика» г. Гусь-Хрустальный, т. (492424) 3-48-05.
Уполномоченный орган: администрация МО г. Гусь-Хрустальный

Место нахождения: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1.
Почтовый адрес: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1.
Адрес электронной почты: priem@zao.ru

Адрес сайта в сети Интернет: www.zao2010.ru

Контактное лицо, телефон, факс: Л.А.Григорьева, зам. зав. отделом экономики, защиты прав потребителей и сферы услуг администрации МО г. Гусь-Хрустальный

министрия МО г. Гусь-Хрустальный, т. (49241) 2-86-62, факс: 2-26-38.
Предмет муниципального контракта: капитальный ремонт деревянных сараев (количество 8 шт) по ул. Перемосская, 3 (после пожара) г. Гусь-Хрустальный

Объем выполняемых работ: в соответствии требованиями к предмету муниципального контракта (приложения № 1, 2 к информационной карте аукциона).

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Перемосская, 3

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 513454 руб.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе носителем предоставляется бесплатно в период, с 14.00 8 октября 2010 г. по 10.00 8 ноября 2010 г. в рабочие дни (понедельно-четверг с 8.00 до 17.15, пятницу с 8.00 до 16.00 (исключая с 12.00 до 13.00) по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 37 отдел экономики, защиты прав потребителей и сферы услуг.

Документация размещена на официальном сайте администрации МО г. Гусь-Хрустальный: info.zao2010.ru

Место, дата и время проведения аукциона: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. 39 11 ноября 2010 г. в 9.00

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринимателям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

Такси Гусь - «НАРОДНОЕ»
 3-15-59, 3-55-55,
 8-960-733-03-37,
 8-915-791-47-27,
 8-904-590-29-09,
 8-920-940-78-00.

Такси Гусь - «ШАНСОН»
 3-52-52, 8-904-030-69-60,
 8-919-005-65-00,
 8-909-273-99-00,
 8-920-937-38-92.

Такси Гусь - «ЦЕНТР»
 3-62-62, 3-52-53.

Такси «Гусь»
 3-11-74, 2-22-22,
 8-919-013-20-08,
 8-919-831-28-00,
 8-920-937-38-91,
 8-904-590-28-75.

Такси Гусь - «РЫНОК»
 Принимаются водители только с личным транспортом.
ВЫСТРО, НАДЕЖНО, КАЧЕСТВЕННО
 2-86-48, 3-58-50, 8-920-937-38-90,
 8-919-011-42-40, 8-905-55-76-33,
 8-904-590-48-75.

Проезд по городу от 40 рублей!
 Принимаются водители на новые машины фирмы и водители с личным автомобилем.
Личный водителем - машина в подарок и бесплатная путевка в Египет!


ООО «Инвестиционная компания Профью» сообщает о внесении изменений в текст сообщения в газете № 52 от 23.07.2010 г. стр. 4: окончание приема заявок переносится до 16.00 24.11.2010 г. Торги будут проводиться 26 ноября 2010 г. в 12.00 по адресу: в г.Владимир, ул.Гагарина, 4. Сообщение о переносе торгов в газете № 63 от 1.09.2010 г. на стр. 9 отменяется.

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК

открывает новые вакансии в городах: Владимир, Муром, Гусь-Хрустальный, Киржач

- Менеджер операционно-предметной работы..... до 12 000 руб
 - Клиринг-инспектор..... до 13 000 руб
 - Кассир-операционист..... до 10 000 руб
- Мы предлагаем:**
- Образование в соответствии с ТК РФ
 - Оформление заработной платы
 - Работа в крупной, стабильной компании
 - Профессиональный и карьерный рост
- Требования:**
- Среднее образование
 - Возраст: 20-40 лет
 - Владение ИВРО (СТУДЕНТЫ 4-5 КУРСОВ)
 - Обучаемость, коммуникабельные навыки
- Жми Ваши резюме:**
 Email: iamolichakova@express-bank.ru,
 телефон: (4922) 53-24-81 (905)616-98-53
 Молчанова Ирина Александровна

Администрация ОАО «Гусь-Хрустальный тиллография» по-прежнему ветеране профприцела с Международным днем пожилых людей, желает крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и приглашает в тиллографию 11 октября после 14 часов для получения материальной помощи.



ПРОДАЮ

НЕДОРОГО! Норковые шапки. Т. 8-910-171-91-34.
 Стоп куртки различной, инфиней-3-польный полированный, крыло с высокой спинкой на колесах, шавиную шапку ручной работы, телевизор цветной «Рейсид» с плер. тумбой, Т. 2-11-48.

Спальный гарнитур (импорт), диван, кровать с матрасом, угловой диван. Недорого. Т. 8-904-595-75, 3-13-27.

BA3-2112, 2002 г.в., 1.5, инжектор, 16-клапанный, сталь, авто комплект зимней резины, с естественной коррозией. Цена 140 тыс. рублей. Т. 8-919-024-84-36.

Мерседес-190, карбюратор, 1987 г.в., цвет серебристо-серый. Цена 80 тыс. рублей. Т. 8-920-933-01, 2-99-90.

КПК HTC-hd-2, 2 г.в. 8-920-904-69-09.

Шубы (вова), p-50-52, лалло овал, цвет серый, p-48-50, француз кожан, цвет серый, шатуру черную, цвет серый. Вов бож в хор. состоянии. Т. 8-910-095-55-30. 4-яяяя.жж. Т. 2-79-18.

РАЗНОЕ

Требуются мастер по сотов, телефонист, возможно обучение при наличии опыта. Т. 8-910-000-65-16.

Промышленное предприятие Александра Ивановича, Т. 8-960-732-56-84.

СРФМОИ Синец 2-этаж-3ком, каб. с мебелью. Т. 8-952-778-86-25, Валя.

Требуются специалисты на эксплуатацию котельной, котельники. Тел. 3-51-50, 3-58-50.

Куплю дизельный для детей с пропуском или без него. Т. 8-920-911-32-31.

29 сентября утеряны ключи от автомобиля в районе Телитского проспекта («Аисберг»), найдены просьба вернуть за вознаграждение. Т.8-915-765-32-68, 8-915-798-00-29.

Остатки батареек чужинные, 4 штуки. Самовывоз. Т. 8-920-912-08-62.

Блоки стеновые. Разм. 400x200x200 толстоенные от производителя. Тел. 8-915-797-91-71.

ООО «Гусь-Хрустальный УПВ ВОС»

срочно требуется ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР

стаж работы не менее 3-х лет, опыт работы с 1С-восемька, усложнен труд нормальный, восьмью часов рабочий день, с 8.00 до 17.00, сб, вс - выходные.
Оплата труда от 12000 руб.
 Место работы: Гусь-Хрустальный, ул. Осмолова, 20. Т. 2-38-86.

ООО «Гусь-Хрустальный УПВ ВОС»

срочно требуется ЭКОНОМИСТ

стаж работы не менее 3-х лет, опыт работы с 1С-восемька, усложнен труд нормальный, восьмью часов рабочий день, с 8.00 до 17.00, сб, вс - выходные.
Оплата труда от 10000 руб.
 Весь социаль. Обр. по адресу: ул. Осмолова, 20. Т. 2-38-86.

Редактор
 И.В.ПЕТРОВА

Корректор
 С.Е.ЛЮБИЦОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Гусь-Хрустальный вестник»
 В состав издательского совета входят: Александровский филиал областного правительства в сфере культуры и массовых коммуникаций по Владимирской области (ФМКУ) № 19 от 29.03.2004 г. от 25.10.2008 г.
Издатель: ИИ «Редакция газеты «Гусь-Хрустальный вестник»

Адрес: 601500, Гусь-Хрустальный, ул. Старый Бояковский, 7.
Телефоны:
 редактора 2-08-43
 корреспондентов 2-29-16
 факс 2-39-16
E-mail: redaction@vestnik.ru
 info@vestnik.ru

Компьютерная печать И.Евсеевой, О.Самойной
Печать объявлений: Объем 2 печатных листа
Полднее по печати в 14.00 по графику - в 14.00
Печать объявлений: в ОАО «Гусь-Хрустальный телеадрес» (ул. Калинина, 18)
Заказ: 01987 (Тел. 4550)
Индикатор: 01987

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность информации, размещенной в газете.
 Редакция может публиковать статьи в порядке опубликования на редакционной странице авторами, не являющимися сотрудниками редакции.